## CORRIGENDUM

## Notice for written test

## Reference: NO.F.3 (9) Agri/Extn./KVK/2016-17/Part/3436-3469dated 13.02.2020

Please read the Notice issued on 18.02.2021 in Sl. no. 06, column-02 for Skilled Supporting Staff "Roll no:211537-212057" has to be read as "Roll No.211537 -212059".

Other contents of the above notice shall remain unchanged.

- pourubre P.Sati

(**Dr.D.P.Sarkar**) Director of Agriculture Tripura